CONVENIO MODIFICATORIO AL CONTRATO N° CN-JUR-226/21


CONVENIO MODIFICATORIO AL CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE FECHA VEINTIDÓS DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO, IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE CONTRATO CN-JUR-226-21 QUE CELEBRARON POR UNA PARTE, EL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRATICA, REPRESENTADO EN ESE ACTO POR EL C. FABIÁN ESPINOSA GONZÁLEZ, EN SU CARÁCTER DE APODERADO LEGAL, A QUIEN EN LO SUCESIVO SE DENOMINÓ “EL PRD”, Y POR LA OTRA, “QUÁLITAS COMPAÑÍA DE SEGUROS, S.A. DE C.V.”, REPRESENTADA EN ESE ACTO POR LA C. (  ), EN SU CARÁCTER DE APODERADA LEGAL A QUIEN EN LO SUCESIVO SE LE DENOMINÓ COMO “EL PRESTADOR”, LAS CUALES EN CONJUNTO SE LES CONOCIÓ COMO “LAS PARTES”, CON LOS SIGUIENTES:

A N T E C E D E N T E S
I.1 CON FECHA VEINTIDÓS DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO, LAS PARTES CELEBRARON CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS.
EN EL CAPÍTULO DE DECLARACIONES DEL PRD, APARTADO 1.2, SE ESTABLECIÓ:
1.2	Que su Representante tiene facultades suficientes para celebrar el presente contrato en su nombre y representación, mismas que no le han sido revocadas a la fecha, según consta en la Escritura Pública Número (  ) de fecha 14 de febrero de 2019, otorgada ante la Fe del Dr. Sergio Navarrete Mardueño, Notario Público Número 128 de la Ciudad de México.
EN EL REFERIDO CONTRATO, LAS PARTES ENTRE OTRAS CLÁUSULAS, PACTARON LAS SIGUIENTES:
PRIMERA.- OBJETO. “EL PRESTADOR” se obliga al aseguramiento de una camioneta Honda Pilot Touring, placa de circulación K09BGX, número de serie 5kbyf5899mb800161, modelo 2021, propiedad de “EL PRD”, acorde con las especificaciones detalladas en la cotización anexa de fecha 07 de septiembre de 2021 que forma parte integral del presente contrato, la póliza de seguro de automóvil número 0780579747 (inciso 02).
I.2 DADO LO ANTERIOR, AMBAS PARTES ACUERDAN MODIFICAR LA CLÁUSULA ANTES CITADA DEL CONTRATO CELEBRADO EL DÍA VEINTIDÓS DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO, PARA QUEDAR COMO SIGUE:
PRIMERA.- OBJETO. “EL PRESTADOR” se obliga al aseguramiento de una camioneta Honda Pilot Touring, placa de circulación K09BGX, número de serie 5kbyf5899mb800161, modelo 2021, propiedad de “EL PRD”, acorde con las especificaciones detalladas en la cotización anexa de fecha 07 de septiembre de 2021 que forma parte integral del presente contrato, la póliza de seguro de automóvil número 0780597597.

EL PRESENTE CONVENIO MODIFICATORIO AL CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS SE FIRMA POR TRIPLICADO EN LA CIUDAD DE MÉXICO, EL VEINTIDÓS DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO.

	POR “EL PRD”




C. FABÍAN ESPINOSA GONZÁLEZ APODERADO LEGAL
	POR “EL PRESTADOR”




C. (  )
APODERADA LEGAL DE
QUÁLITAS COMPAÑÍA DE SEGUROS, S.A. DE C.V.




POR LA ADMINISTRADORA DEL CONTRATO




C. MONICA PAMELA VÁZQUEZ DE LA VEGA
JEFE DEL DEPARTAMENTO DE ADMINISTRACIÓN
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